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Ata da 1º (Primeira) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período Legislativo, da

42 (Quarta) Sessão Legislativa, da 18º (Décima Oitava) Legislatura da Câmara

Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 8 de outubro de

2024, às 10 h, em horário regimental.

Aos alto outubro de 2024, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Senhor Vereador Luiz

Cavalcante dos Passos Júnior, compareceram à Casa de Duarte Coelho os Senhores

Vereadores: Aristóteles José de Souza e Silva (Tote), Anderson Barbosa Trindade, Darian

Ferreira de Souza, Elvis Henrique do Nascimento, Érica Maria Pessoa Uchõa Cavalcanti

Ferreira, Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da Silva (Son), Jonatas Pessoa

dos Santos, Luiz Cavalcante dos Passos Júnior, Luis Borges da Silva (Lula do Lazerão), José

Carlos da Silva (Carlinhos), Maria dos Prazeres e Valdemir Nunes de Souza (Maguila). —

Ocupou a cadeira de 1º (primeiro) Secretárioo Senhor Vereador Valdemir Nunes de Souza, —

O Senhor Presidente convida o 1º (primeiro) Secretário para fazer a chamada regimental dos.

vereadores presentes a esta Sessão, verificando haver quárum legal, soba proteção de Deus.

e as tradições do povo de Igarassu, o Senhor Presidente declara aberta a Sessãoe convida o

Sr. Vereador Anderson Trindade para fazer a leitura de um versículo da Biblia Sagrada, de

acordo com a Resolução aprovada por esta Casa Legislativa - O Senhor Presidente convida o

1º (primeiro) Secretário para fazer a Leitura do Expediente: - Projeto de Lei de nº

3.628/2024, de autoria do Poder Executivo, Ementa:Cria o Sistema de Segurança Alimentare,
Nutricional (SISAN) do Município de Igarassu -PE, seus componentes e define os parâmetros

z para elaboração é implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional

e dá outras providências. - Projeto de Lei de nº 3.629/2024, de autoria do Poder Executivo.

Ementa:Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária 2025, e dá outras

providências. - Projeto de Lei de nº 3.631/2024, de autoria do Poder Executivo. Ementa:

Altera o caput do Art. 4º da Lei Municipal nº 3.506, de 5 de setembro de 2023 e seus

Pspectivos 88 1º e 2º, é dá outras providências, (Composição do Conselho Municipal de

| Segurança Alimentar e Nutricional — COMSEA), - Projeto de Lei de nº 3.630/2024, de autoria

do Poder Executivo. Ementa: Institui a Política Municipal de Humanização do Luto Maternoé
Parental, para dispor sobreo registro de criança nascida morta. Art, 1º Este projeto, institui a
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Política Municipal de Humanização do Luto Materno e Parental para dispor sobre o registro

de criança nascida morta. - Indicação de nº569/2024, de autoria do Sr. Vereador Aristóteles

José de Souta. - Indicações de n'553, 554, 555, 556, 557/2024, de autoria do Sr. Vereador

Anderson Trindade. - Indicação de nº568/2024, de autoria do Sr. Vereador Elvis Henrique. -

Indicações de nº566, 567/2024, de autoria da Sra. Vereadora Érica Uchôa. - Indicações de

nº552, 558, 559, 560, 561/2024, de autoria do Sr. Vereador Jonatas Pessoa. - Indicação de

nº570/2024, de autoria do Sr. Vereador José Carlos da Silva, - Indicações de nº564, 565/2024,

de autoria da Sra. Vereadora Maria dos Prazeres. - Indicações de nº530, 531, 532, 537,

538/2024, de autoria do Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Siva. - Após a Leitura do

Expediente, o Sr. Presidente passa à Ordem do Dia: - Primeira discussão do Projeto de Lei

nº3619/2024, de autoria do Sr. Vereador Valdemir Nunes. Ementa: Dispõe sobre o

reconhecimento de Utilidade Pública a Escola Santa Maria, e dá outras providências. - E

discussão. - O Sr. Vereador Magulla cumprimenta os presentes e pede apoio de todos ao seu

projeto para tornar de utilidade pública a Escola Santa Maria, que funciona o Centro

Mariápolis; fala ainda que há muitos anos essa instituição tem prestado serviço 30 município

e ajudou muitas crianças, dando exemplo da secretária de políticas sociais, Rosinha, que é

exaluna dessa instituição; diz que a unidade precisa desse título para concorrer aos editais

da Administração Pública Federal, como os de doação de equipamentos; acrescenta que a

escola não tem conseguido ôxito nosses cortames porque não tema declaração de utilidade

pública municipal e destaca importância desta para a unidade - Não havendo quem queira

discutir, o Sr Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -

Primeira discussão do Projeto de Lei nº3623/2024, de autoria do Sr. Vereadora Maria dos

Prazeres, Ementa: Dispõe Sobre A Concessão De Título De Utilidade Pública O Centro De

Artes E Cultura De Igarassu E Dá Outras Providências. - Em discussão. - Não havendo quem

queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por

unanimidade. - Ata da 1º (primeira) Audiência Pública sobre o Novo Plano Diretor do

Município de Igarassu, da 189 (décima oitava) Legislatura. - Em discussão. - Não havendo

quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por

unanimidade. - Ato da 2º (segunda) Audiência Pública sobre o Novo Plano Diretor do

Município de Igarassu, da 18º (décima oitava) Legislatura. - Em discussão. - Não havendo
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quem queira discutir, o Sr Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por
unanimidade. - Ata da 3º (terceira) Audiência Pública sobre o Novo Plano Diretor do

Município de Igarassu, da 18? (décima oitava) Legislatura. - Em discussão. - Não havendo

quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por
unanimidade. - Ata da 224 (vigésima segunda) Sessão Ordinária, do 2º (segundo) Período

Legislativo, da 18º (décima oitava) Legislatura. - Em discussão. - Não havendo quem queira

iscutir, o Sr, Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -

Ata da 23º (vigésima terceira) Sessão Ordinária, do 2º (segundo) Período Legislativo, da 18º

(décima oitava) Legislatura. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr.

Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Ata da 1º

(primeira) Sessão Extraordinária, em Período de Recesso Legislativo, da 18º (décima oitava)

Legislatura. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr, Presidente coloca a

matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade, - Ata da 2º (segunda) Sessão

Extraordinária, em Período de Recesso Legislativo, da 18º [décima oitava) Legislatura,-Em
discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação,

sendo aprovada por unanimidade, - Segunda e última discussão do Projeto de Lei

n83610/2024, de autoria do Sr. Vereador Rivaldo Moraes da Silva, Ementa: Dispõe Sobre

Punição Para Quem Cometer Crime De Racismo No Acesso A Serviços Públicos Ou Privados

discutir, o SrNo Municipio De Igarassu. - Em discussão, - Não havendo quem quei

Presidente coloca à matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade, - Segunda e

Ultima discussão do Projeto de Lei nº3611/2024, de autoria do Sr. Vereador Rivaldo Moraes

da Siva, Ementa: Dispõe Sobre A Promoção De DireitosE Valorização Dos Povos Indigenas No

Município De Igarassu E Dá Outras Providências, - Em discussão. - Não havendo quem queira

dliscui, o Sr Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. -

Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº3612/2024, de autoria do Sr. Vereador

Rivaldo Moraes da Siva. Ementa: Dispõe Sobre A Garantia Dos Direitos Das Pessoas Com

ficiência No Município De Igarassu E Dá Outras Providências. - Em discussão, - Não

|; havendo quem queira discutir o Sr. Presidente colocaà matária em votação, sendo aprovada

st por unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº3613/2024, de autoria da

Sra Vereadora Érica Uchôa. Ementa: Dispõe sobre a garantiàs mães com filhos portadoresx
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do Transtorno do Espectro Autista a prioridade nos programas habitacionais no Município de

arassu/PE e dá outras providências. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o

Sr Presidente coloca a matériaem votação, send aprovada por unanimidade. - Segunda e

“última discussão do Projeto de Lei nº3615/2024, de autoria do Sr. Vereador Luiz Borges da

Siva. Ementa: Dispõe Sobre A Denominação De Unidade Básica De Saúde No Município De

Igarassu, E Dá Outras Providências. Art, 1º, Fica Denominado De "Manoel Antônio Da Siva

Filho [Manoel Do Brejo) A Unidade Básica De Saúde, Localiada No Sitio Engenho Novo,

Piraju S/Nº, Ao Lado Da Escola José Luiz De Barros Sampaio, No Distrito De Nova Cruz, Neste

Município. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr Presidente coloca à

matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade, - Segunda e última discussão do

Projeto de Lei nº3616/2024, de autoria da Sra. Vereadora Maria dos Prazeres, Ementa

Dispõe sobre o “Adote a Saúde” no âmbito município de Igarassu, é dá outras providências

Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr, Presidente coloca a matéria em

votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei

n93617/2024, de autoria da Sra. Vereadora Maria dos Prazeres. Ementa: Instituio “Banco de

Óculos” e dá outras providências. - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr

Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e

último discussão do Projeto de Lei nº3618/2024, de autoria da Sra, Vereadora Maria dos

Prazeres. Ementa: Estabelece a criação do Programa “Mãe Protetora” para estantes em fase

de pré-natal no Município de Igarassu e dá outras providências, - Em discussão. - Não

havendo quem queira discutir, o 5 Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada

por unanimidade. -Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº3620/2024, de autora da

Sra. Vereadora Maria dos Prazeres. Ementa: Dispõe sobreo provimento de soros antiofídico,

antiaracnídico e antiescorpiônico em todasas unidades de saúde de Igarassu - Em discussão.

- Não havendo quem queira discutir, o St Presidente coloca a matéria em votação, sendo

aprovada por unanimidade, - Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº3622/2024, de

autoria do Sr. Vereador Elvis Henrique. Ementa: Institui, No Município De Igarassu, A Semana

unicipa! DoJovem Aprendiz, A Ser Realizada Anualmente Na Segunda Semana De Agosto £

á Outras Providências.- Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente

coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda e última= VA
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discussão do Projeto de Lei nº3624/2024, de autoria da Sra. Vereadora Maria dos Prazeres
Ementa: Dispõe Sobre O Atendimento Prioritáio De Pacientes Portadores De Doenças
Oncológicas, Nas Filas De Espera E No Efetivo Atendimento, Em Equipamentos E Serviços
Públicos E Instituições Privadas, - Em discussão, - Não havendo quem queira discutir, o St.

Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Segunda é
diltima discussão do Projeto de Lei nº3.625/2024, de autoria da Sra. Vereadora Maria dos
Prazeres. Ementa: Dispõe sobre denominação de Logradouro público e dá outras
Providências. Art. 1º Fica denominado de quadra José Francisco dos Santos Filho, o
foradouro público atualmente conhecido por quadra da Escola Vereador José Jalme,
Localizado no bairro campina de Feira - Centro - Igarassu - PE. - Em discussão, - Não havendo
quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por
unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº3.626/2024, de autoria da
Sra. Vereadora Maria dos Prazeres, Ementa: Autoriza o Poder Executivo a realizar cirurgia
Plástica reparadora da mama pela rede de unidades integrantes do Sistema Único de Saúde-
SUS nos casos de mutilação decorrentes de tratamento de câncer. - Em discussão. - Não
havendo quem queira discutira, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo
aprovada por unanimidade. - Após a Ordem do dia, o Sr Presidente passa à Tribuna Lire: -
inscrita, a Sra, Vereadora Maria dos Prazeres cumprimenta os presentes e, em referência ao
pleito eletoral, diz que o importante é octaram de pé; afirma que não perderam e que o
Povo foi quem escolheu os seus representantes; regista que os vereadores sairão
agradecendo a todo o povo da cidade; fala que, nesses doze anos na Câmara, sempre
fespeitou a todos e que são uma equipe; fala ainda que sua jornada não para por aqui e
Sontinuará lutando e perseverando; fala ao Sr. Vereador Tote queo povo chora por sua saída,
mas darão asmãose deixa ainda uma palavra para os amigos, poi diz que, na madrugada de
domingo, estava orando e recebeu uma mensagem; agradece à Igarassu, à Câmara e a todos
que acreditam em sua pessoa; afirma que é determinadae vai trabalhar mais quatro anos
em prol do povo; deseja que Deus proteja quem chegaráa esta Casa; diz que Deus a quer
gorindo e afirma est tranquila; fala que o ano de dois mil e vinte foi de luta, principalmente

m relação à saúde do seu esposo, mas conseguiu permanecer nesta Casa com a permissão
de Deus e para este rónimo ano também colocou su futuro nas mãose Deus, sgradocax
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pelos mais de mil e quatrocentos votos; afirma não ter comprado nenhum voto e diz q
sairá de cabeça erguida, também citando que 0 5, Vereador Tote foi o primeiro que lhe
acolheu e diz que sente bastante por sua saída, pois era veterano nesta Casa; registra sua
gratidão ao Sr, Vereador Carlinhos pelo que fez ao seu irmão João; agradece 30 povo pelos
votos e pede que façam a política do bem. - Também inscrito, o Sr Vereador Elvis Henrique
cumprimenta os presentes; agradece pela oportunidade de discutir como vereador elei
fala que foram mais de três mil votos; diz ser grato pelos seus familiares e parabeniza os
vereadores que conseguiram a vitória e também aos que não conseguiram; fala que é
importante o sentimento de gratidão; registra que seu trabalho é de muita seriedade; fala

que defende políticas que refletem na vida das pessoas; fala da importância desta Casa ser
local de debates sérios; fala que seu compromisso sempre será de respeito e que se houve
alguma discussão em que ofendeu alguém, pede desculpas; diz que lutará para dar
continuidade às políticas da causa animal e de empregabilidas ; ainda parabeniza a Prefeita
Elkione pela reeleição; agradece ao povo. - Inscrita, a Sra. Vereadora Irene Marques
cumprimenta os presentes; agradece a Deus pela oportunidade de estar de volta, com mais
um mandato; agradece aos seus filhos, ao seu gabinete, aos colegas vereadores; afirma que
sempre disse que só queria uma cadeira ala ser esta Casa um colegiado e todos são amigos;

cita o nome dos vereadores mais antigos e deixa palavras de força, lembrando de sua
trajetória; agradece ao Sr. Vereador Tote, falando que cadau sou gabincte, pois o seu era
muito apertado, falando ainda que ninguém o esquecerá nesta Câmara; dz que está de volta
fepresentando a população; também fala do acolhimento que o Sr Vereador Dartan Ferrera
à ofereceu; deseja bençãos de Deus para os eleitos; fala aos que não foram eleitos que

| continuem a defender o povo; encerra agradecendo a todose falando que continuará sendo
= a mesma, com humildade recebendo todos os dias s pessoas no seu gabinete; agradece ao

Sr. Presidente pelo trabalho; dz aos novatos que sejam bem vindos, pois o povo precisa dos
vereadores; agradece ainda aos vaqueiros de Igarassu. - Ainda inscrito, o Sr, Vereador
Anderson Trindade cumprimenta os presentes; agradece a Deus falando que foi honrado por
eus, pois conseguiu se reeleger; ola de palavra que recebeu de um apoiador; agradece à

uia mãe e dz que sempre honrará seus pais; agradecea sua esposae a seus filhos; também
clta sua assessoria e ainda agradece à Presidência desta Casa; agradece aos funcionários

; [64
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desta Casa Legislativa e reforça que seu mandato estará à disposição de todos; diz
Continuar tendo o compromis como habitante cltors da idade - Também ins,
& Sra. Vereadora Érica Uchôa cumprimenta a todos; agradece a Deus por esse momento, aos
seu esposo e lhos; agradece ainda aos sus flies eso unlonáros do se abit,“estando que todos são importantes nara el; fl que nunca descespeitou input,
agradece anda aos candidatos do seu pardo; paabeniga ainda a Sr. Preta Elin; lã
que acredita que não exstem ganhadores e perdedores, mas que tudo acontece com &

permissão de Deus afirma que Deus também falou paca sua pessoa, pos nenhuma
Campanha é áci dz que quando sa desta Cas, sr de cabeça erguida tala aos que não
retornarão, que o trabalho continuará; registra que cada um tem seu propósito pelo povo;
agradece pelos mais de mil votos e fla que sa obrigação é represento; também ta os
nomes dos que são desta Casa é dz, com emoção, o quanto os respeita; aa que nunes
houve nimizade entre os vereadores e pede que Deus abençoe cada um e também espeto
entre os que entao nesta Câmara, - Também Inscr, o 5 Vereador Jonatas Pessos
cumprimenta a todos em Poá; grade pel oportunidade em etonar esa Cas; ala
os mais de mil votos depositados na ur para sua pesos «fala do orgulho que tem;
Festa que foram votos impos e horiestos, fato do seu mandato de quatro anos; dr stfez pela oportunidade que Deus lhe deu de retornar; faia ainda que também está
decepcionado, pois o processo eltor! foi cruel com alguns amigo, cando a 13
Vereadora Prazeres, pos lembra que a mesma fz trabalho slando vidas deseja que dal
à quatro anos ela volte; afma ainda que caminhou em noventa por cent das cas de
parasse cespeto a todos; lda trstea pela saida de alguns companheiros, tando o 5

Se,
Vereador Lie dos Passos Jia, mas fala que respeita a vontade de Deus e que anda há

NS |. reto comerem ua va tnbrandoue trateups rssk aLegislativa; agradece ainda a antiga Presidência, a Sra, Vereadora Érica Uchô
parabeniza pela votação do Sr. Vereador Elvis Henrique e pelo retorno da Sra. Vereadora
Jrene Marques, citando que existe vida fora da Prefeitura de Igarassu; cita o Sr. Vereador
derson, registrando que Deus lhe permitiu fazer ainda mais pelo povo; fala também doPÉ ao po e to gta nb

parabeniza também pelo retorno do Sr. Vertador Son Albuquerque; feiaainda ao sr

A a
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Vereador Tote, registrando que foi um grande exemplo para todos e que foi um grande

articulador político, afirmando também que a cidade precisa muito do seu trabalho;

parabeniza ainda aos que conseguiram êxito no pleito eleitoral e deseja que convivam com

carinho e respeito; parabeniza aíndaa Sra, Prefeita Elcione, registrando que foi a maioria que

a escolheu e deseja sucesso; encerra agradecendo a Deus e a sua esposa Elaine pela

dedicação. - Ainda inscrito, o Sr. Vereador Son Albuquerque cumprimenta a todos os

presentes; agradece a Deus por lhe guiar e deixa versículo; fala que teve mais de mi votos e

agradece e parabeniza aos colegas vereadores pelo empenho e força; agradece também ao

seu gabinete, a sua família e a cada eleitor que confiou no seu trabalho; agradece a sua

militância e lideranças pelo trabalho; fala também da Sra. Prefeita Elcione, dizendo que

estava sempre buscando direcionamento de Deus e pede que sempre a ilumine; diz que

colocou sua fé em ação e virá a esta Casa mais uma vez; registra que continuará levando o

nome de Deus e trazendoo bem e o amor; também agradece aos candidatos do seu partido;

encerra reforçando seus agradecimentos e falando que nunca devem subestimar ninguém; e

fala de uma palavra biblica que recebeu. - Ainda Inscrito, o Sr. Vereador Maguita

cumprimenta os presentes em Plenário e fala que esta sessão ficará nos anais como uma das

mais emocionantes, pois aqui estão após uma eleição onde o povo escolheu uma nova

Câmara, prefeita e vice; diz que existem companheiros que prestaram relevantes serviços e

deixarão esta Casa; diz que os que não se reelegeram tirarão férias e merecem voltar no

futuro; fala aos novatos que deseja muito sucesso; registra seus agradecimentos a Deus pelo

seu oitavo mandato consecutivo; agradece a sua família aos funcionários do seu gabinete e

ao povo que mais uma vez o reconduziu à esta Câmara; fala que ama a política, pois tem o

dever de trabalhar para o povo é isso lhe motiva; cita alguns vereadores, pois são

importantes em sua caminhada política em Igarassu, como o Sr Vereador Tote, que diz ser

seu amigo de todas as horas e que trabalha pelo povo; fala do Sr. Vereador Lula e de amizade

sincera; fala também do St. Vereador Darlan e de sua votação expressiva, registrando que

ainda fará muito pelo povo; cita também o Sr. Vereador Luiz dos Passos Júnior por sua

excelente presidência, afirmando que merece voltarà esta Casa em breve fala ainda sobre a

sra, Vereadora Prazeres, afirmando que tem muito serviço prestado à população e que

sentirãoa sua falta. Fala também aos que se reelegerame citá ainda a luta da Sta. VereadoraA SÉ
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Irene Marques no loteamento Cosme e Damião; deseja sucesso aos que continuarão nesta
Casa e fala ainda da presença feminina nesta Câmara. Fala aos que se elegeram pela primeira

vez, os parabenitando; parabeniza ainda a Sra. Prefeita Elcione, afirmando que o povo disse
sim ao seu projeto e lembra que sempre apostou em seu trabalho e fala que pode dizer que
Igarassu tem uma das melhores gestões de Pernambuco; cita as realizações do Poder

Executivo nesse mandato; encerra parabenizando o povo é a gestão municipal é diz a todos

que continuará sendo um instrumento de luta do povo, sempre pregando união e

democracia nas decisões desta Casa e na vida pública para construir uma Igarassu cada dia

melhor. - Também inscrito, o Sr. Vereador Darian Ferreira cumprimenta todos; fala que sua.

vinda é para registrar sua gratidão, com uma política diferente em Igarassu; fala que pode

representar os anseios do povo e continuar integro; diz que pela misericórdia o Senhor lhe

ajudou até aqui agradece a sua esposa e filhos pelo apoio e aos seu gabinete; registra que
salvaram e alcançaram muitas vidas com seu mandato e diz que para fazero bem não precisa |
ser vereador; agradece as suas liderançase militâncias, a sua comunidade; agradece também

pelos seus mais de mil votos; fala que continuará abençoando o povo da cidade; também |

agradece a igreja que faz parte; fla ao St. Vereador Tote que deixará um legado no município

é continuará sendo seu f3; agradece as colegas de trabalho, os que foram eleitos, os

parabenizando, e os que não, os dando palavras de conforto e destacando seus trabalhos;

encerra reforçando seus agradecimentos e dizendo que foi um prazer faser parte da Mesa

Diretora desta Casa; também deixa palavra bíblia para meditação de todose versiculo. - O Sr

Presidente fala que as pessoas passam, mas o respeito continuará; registra também o

trabalho dos servidores e que irá adiantar o décimo já no próximo mês, - Também inscrito, o
5t. Vereador Aristóteles José cumprimenta os presentes e fala que o poder de Deus lhe

fortalece a cada amanhecer; agradece por tudo; também agradece a sua família, seu

gabinete e diz que nesses trinta e seis anos de mandato e agora o colocarão de férias;

agradece aos seus eleitores e diz que fez uma escolha política e parabeniza o projeto do Sr.

Miguel Ricardo; fala que teve um momento de paz com sua família; registra que nunca
sou de atender ninguém em todos esses anos de mandato; deseja sucesso e paciência aos
leitos e reeleitos; diz que os mais experientes orientarão os novatos; fala também que os

que fazem parte da política precisam respeitar a vontade do póvo; diz que teve o prazerKQ
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empossar no município quatro prefeitos; registra que sairá feliz e tranquilo é continuará
cuidando do povo; fala que viu a firmeza do Sr, Mário Ricardo por Igarassu e registra que
ajudará a elegê-lo novamente; parabeniza à Sra, Prefeita Elcione pela vitória; diz que estará
no mesmo local. - Em aparte, o Sr. Vereador Elvis Henrique fala da importância da trajetória
política e diz que o vereador fará muita falta nesta Câmara; e que este é o sentimento de boa
parte dos vereadores. - O Sr. Vereador Tote fala que agora passará essa responsabilidade
para os reeleitos; diz que não teve tempo para curtir à infância dos filhos e que ele e sua
família tem muita história com o povo de Igarassu; fala que sairá, mas sempre virá visitar esta
Casa. - Ainda inscrito, o Sr, Vereador Luis Borges cumprimenta à todos; parabeniza o Sr
Vereador Tote; diz que foi um dos que o procurou para se informar sobre como funcionava
esta Casa; agradece a Sra. Prefeita Elcione Ramos e diz que o acontecido foi reflexo do
trabalho e o povo reconheceu; agradece também à toda população pelos votos confiados;
diz aos reeleitos que aproveitem, pois a hora é agora; diz que continuará fazendo política e
agradece a todos de Igarassu; diz que a política lhe fez muito bem e lhe abriu muitas portas;
agradece também a seus militantes e fala que devem sempre levantar à cabeça; encerra
agradecendo, - Não havendo mais inscritos na Tribuna, oSr. Presidente convida à todos para.
acompanharem a próxima Sessão Ordinária, próxima quinta-feira (10) - E para constar, eu,
Ivângela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai por mim assinada, pelo
Presidente e Primeiro Secretário na Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento
Interno da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, em 8 de outubro de 2024.
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